
 
 

 

 

 

Caso demostrativo No. 1 

 

Al 30 de setiembre, se tienen los siguientes datos: 

Utilidad bruta del período  ₵105.000.000,00 

Costos y gastos 37.500.000,00 

Utilidad neta  ₵67.500.000,00 

 

Procedimiento: 

 

 

 

 

 

 

 

 

Por lo tanto, 

 

Utilidad 
bruta

•Menos

Costos y 
gastos
•Igual

Utilidad 
neta
•X

Tarifa
Igual

Total 
impuesto 
a pagar



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

₵105.000.000,00 Menos ₵37.500.000,00

Igual
₵67.500.000,00 

x

20% Igual

₵13.500.000,00
Total de impuesto 
sobre utilidades a 

pagar


